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SAFETY / SICUREZZA

The new multi-activity helmet

Siamo orgogliosi di introdurre per il 2024 il nuovo casco UNIKO, un casco concepito per
molteplici utilizzi (costruzioni, lavoro in quota, soccorso e molto altro).
Dotato di un comfort unico e con molteplici accessori utilizzahili per le varie attivita.

We are proud to introduce the new UNIKO helmet for 2024, a helmet designed for multiple use (construction,
work at height, rescue and much more).
It offers unique comfort and has multiple accessories for use in various activities.
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Volt

codice/code colore/color ean
‘@\ R397-04 07 Bianco /White 8056151890481
R397-04 09 Blu/ Blue 8056151890498
- R397-04 17 Giallo Fluo / Fluo Yellow 8056151890504
R397-04 20 Nero / black 8056151890511
R397-04 20M Nero opaco / matt black 8056151890528
R397-04 22 Rosso / red 8056151890535
R397-04 27 Verde Fluo / fluo green 8056151890542
R397-04 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151890559
R397-04 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151890566
R397-04 02 Arancio / Orange 8056151892256
R397-04 18 Grigio / Grey 8056151892041
R397-04 34 CTED> Luminescente / Luminescent 8056151892829
R397-04 32 CIED> Blu oceano / Ocean Blue 8056151892249

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE

CERTIFICAZIONE:

EN397:2012 + A1:2012

EN 50365: 2002 (CLASSE 0) -
ISOLAMENTO ELETTRICO (1000 Vac)

REQUISITI OPZIONALI (EN397):

- BASSA TEMPERATURA (-40°)

+ SCHIZZI METALLI FUSI

- ISOLAMENTO ELETTRICO (440 Vac)
TAGLIA: 54/62 cm.

PESO: 430 gr.

DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15 ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR INDUSTRIAL USE

STANDARD:

EN397:2012 + A1:2012

EN 50365: 2002 (CLASS 0) -
ELECTRICAL INSULATION (1000 Vac)

OPTIONAL REQUIREMENTS (EN397):
- VERY LOW TEMPERATURE (-40°)

* MOLTEN METAL SPLASH

- ELECTRICAL INSULATION (440 Vac)

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 430 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

+ REMOVABLE CHINSTRAP

+ REMOVABLEAND WASHABLEINNER PADDINGS

+ 30 MM.SLOTS FOR EAR PROTECTORS FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Volt / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

. MV118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM
=" Po

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM
2%

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AC.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
all'appannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AC.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AG 05

CIED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /

High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CIED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Volt / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /

AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8056151892171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151832058
Greylr(_aﬂ_ective sti_ckers kit 10 pes. for Dynamo models / kit Grigio / Grey 8056151890474
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151891822
Grey "honeycomb" reflective stickers kit 10 pcs. for Dynamo
AD51D models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
) Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
AD51G Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
—— MV 168 / Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
n W.HAT Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso abasse . o/ g0 8056151891815
" temperature
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

Dynamo Volt / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente

Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie

workbook 2023/2024 RocK | 7



SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Voelt / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.’ MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
& CINT.DGM.IND.0O5  Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891204
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
/_;) MVT12B regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151891242
f" "’ MV 116 B Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891617
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° . MV 11 fissaggio polistirolo (it 2 pz) 8056151891624
&: Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz) 8056151891754
0000 Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
. w MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
00 (ct 8 p2)
. POL.DYN397B Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891327
. 2 Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
\;" AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ‘. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
f MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
e, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
¢ MV 122 tTextile sunspension system padding / Fondello interno in 8056151891280
essuto
workbook 2023/2024 RocK | 8

IHEUVETS



SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Volt / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
\ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

H Textile padding set (headhand cover, rear padding, sunspension

n l. AC.PD397 system padding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessut 8056151891655
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)

AC.BD2 [nner headband system / Bardatura interna 8056151891778

Q AC.BD3 Inner headband system with sunspension system / Sistema

completo interno (bardatura + sistema a sospensione)

8056151892188

CIE» Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 sl 8056151892096

PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized

workbook 2023/2024 RocK | g
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Dynamo 397
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397

Novita 2024: disponibile anche la versione “Dynamo 397 Ground” senza cinturino
per i lavori svolti a terra.
Also avaiable without chinstrap ““Dynamo 397 Ground” for work on the ground

codice/code

colore/color

e

jax)

n

R397-05 02

Arancio / Orange

8056151890931

R397-05 03

Arancio Fluo / Fluo orange

8056151890948

R397-05 07

Bianco / White

8056151890955

R397-05 09

Blu / Blue

8056151890962

R397-05 17

Giallo Fluo / Fluo yellow

8056151890986

R397-05 18

Grigio / Grey

8056151890993

R397-05 20

Nero / Black

8056151891006

R397-05 22

Rosso / Red

8056151891013

R397-05 27

Verde Fluo / Fluo green

8056151891020

R397-05 31

Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow

8056151891150

R397-05P 20M

Nero opaco / Matt black

8056151892232

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE

CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012

REQUISITI OPZIONALI (EN397):
- BASSA TEMPERATURA (-40°)
+ SCHIZZI METALLI FUSI

TAGLIA: 54/62 cm

PESO: 420 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR INDUSTRIAL USE

STANDARD:
EN397:2012 + A1:2012

OPTIONAL REQUIREMENTS (EN397):
- VERY LOW TEMPERATURE (-40°)
+ MOLTEN METAL SPLASH

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 420 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE CHINSTRAP

* REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

+ 30 MM. SLOTS FOR EAR PROTECTORS
FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING

RocK \ 1
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

. MV118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM
<" Po

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AG.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
allappannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AG.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi diliquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AC 05

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CTE> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /

High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397/ Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
) mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /
AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8056151892171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151832058
Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151830474
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151831822
Grey "honeycomb" reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
e ——— MV 168 / Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
7\
i Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse
' W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera
Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie
workbook 2023/2024 RocK 13
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.’ MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
& CINT.DGM.IND.0O5  Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891204
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
’@_J MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
f MV 116 Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891259
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° . MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
&: Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
0000 Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
. w MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
00 (it 8 pz)
. POL.DYN397 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891327
. 2 Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
\;" AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ‘. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
f MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
e, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
¢ MV 122 tTextile sunspension system padding / Fondello interno in 8056151891280
essuto
workbook 2023/2024 RocK |14
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 / Ricambi / Spare parts

codice/code

nome/name colore/color gan
\ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
H Textile padding set (headhand cover, rear padding, sunspension
n l. AC.PD397 system padding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessut 8056151891655
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
Inner headband system / Bardatura interna Inner headband
Q AC.BD system / Bardatura completa interna 8056151891358
+ AC.SS1 Inner Sunspensione system / Sistema a sospensione interno 8056151892195
CIE» Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 sl 8056151892096
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
workbook 2023/2024 RocK [ 15
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus

codice/code colore/color ean
‘@ R397-05P 02 Arancio / Orange 8056151890214

R397-05P 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151890221
"E R397-05P 07 Bianco / White 8056151890238

R397-05P 09 Blu/ Blue 8056151890245
o1 J!v?\ R397-05P 17 Giallo Fluo / Fluo Yellow 8056151890269

R397-05P 18 Grigio /Grey 8056151890276
@ R397-05P 20 Nero / Black 8056151890283
@ R397-05P 20M Nero opaco / matt black 8056151890290
ﬁ R397-05P 22 Rosso / Red 8056151890306
‘ﬁ R397-05P 27 Verde Fluo / Fluo Green 8056151890313
‘&:‘ R397-05P 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151890320

LA , .

‘W R397-05P 34 CTE» Luminescente / Luminescent 8056151892836
@ R397-05P 32 CTED»Blu oceano / Ocean Blue 8056151892225

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE

CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012

REQUISITI OPZIONALI (EN397):
- BASSA TEMPERATURA (-40°)

TAGLIA: 54/62 om.
PESO: 430 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA
+ SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR INDUSTRIAL USE

STANDARD:
EN397:2012 + A1:2012

OPTIONAL REQUIREMENTS (EN397):
- VERY LOW TEMPERATURE (-40°)

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 430 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

+ REMOVABLE CHINSTRAP

+ REMOVABLEAND WASHABLEINNER PADDINGS

+ 30 MM.SLOTS FOR EAR PROTECTORS FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING

RocK \ 17
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

Mv118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AG.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
allappannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AG.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi diliquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AC 05

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CTE> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /
High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CIED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
) mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /
AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8036151832171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151832058
Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151830474
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151891822
Grey "honeycomb" reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
AD51G Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
Mv168 / Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
7\
i Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
' W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera
Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie
workbook 2023/2024 RocK |19
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.’ MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
& CINT.DGM.IND.0O5  Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891204
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
/_;) MVT12B regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151891242
f MV 116 Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891259
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° . MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
& Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
0000 Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
. w MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
00 (it 8 pz)
. POL.DYN397 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891327
. 2 Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
\;" AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ‘. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
‘\‘ MV 189 Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica 8056151891341
MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
e, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
workbook 2023/2024 RocK [ 20
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo 397 Plus / Ricambi / Spare parts

codice/code

nome/name colore/color gan
¢ MV 122 tTextile sunspension system padding / Fondello interno in 8056151891280
essuto
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
H Textile padding set (headband cover, rear padding, sunspension
u '. AC.PD397 system padding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessut 8056151891655
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
Inner headband system / Bardatura interna Inner headband
Q AC.BD2 system / Bardatura completa interna 8056151831778
+ AC.SS1 Inner Sunspensione system / Sistema a sospensione interno 8056151892195
CIED> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 e St 8056151892096
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid

codice/code colore/color ean
RCO5H 07 Bianco / White 8056151890016
RCO5H 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151890009
RCO5H 02 Arancio / Orange 8056151892263
J RCO5H 09 Blu/ Blue 8056151890023
) |
=iy RCOS5H 17 Giallo Fluo / Fluo Yellow 8056151890030
@ RCO5H 20 Nero / Black 8056151890047
9 RCOS5H 22 Rosso / Red 8056151890054
= %‘ RCO5H 27 Verde Fluo / Fluo Green 8056151890061
iy EW‘ RCO5H 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151890078
RCO5H 20M Nero Opaco / Matt Black 8056151892027
RCO5H 18 CED> Grigio / grey 8056151892201
A | |
"'@ RCO5H 34 CTE> Luminescente / Luminescent 8056151892218
% RCO5H 32 CIED> Blu oceano / Ocean Blue 8056151892812

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER LAVORI IN QUOTA

CERTIFICAZIONE:

EN12492:2012

(escluso il requisito della ventilazione)
RESISTENZA AGLI IMPATTI

RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA (>50daN)
EN50365:2002 (CLASSE 0) -
ISOLAMENTO ELETTRICO (1000Vac)

REQUISITI OPZIONALI (EN397):

- DEFORMAZIONE LATERALE (LD)

- BASSA TEMPERATURA (-40°)

+ SCHIZZI METALLI FUSI

- ISOLAMENTO ELETTRICO (440 Vac)

TAGLIA: 54/62 cm. / PESO: 440 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)

+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMAUP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ CLIPS FERMALAMPADA

- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

+ IMBOTTITURAINTERNA REMOVIBILE ELAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR WORK AT HEIGHT

STANDARD:

EN12492:2012

(except the ventilation requiriment)
IMPACT RESISTANCE

CHINSTRAP RESISTANCE (>50daN)
EN 50365: 2002 (CLASS 0) -
ELECTRICAL INSULATION (1000 Vac)

OPTIONAL REQUIREMENTS (EN397):
- LATERAL DEFORMATION (LD)

- VERY LOW TEMPERATURE (-40°)

- MOLTEN METAL SPLASH

- ELECTRICAL INSULATION (440 Vac)

SIZE: 54/62 cm. / WEIGHT: 440 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE CHINSTRAP

+ REMOVABLEAND WASHABLEINNER PADDINGS

+ 30MM.SLOTS FOR EAR PROTECTORS FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

Mv118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AG.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
allappannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AG.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi diliquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AC 05

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CTE> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /
High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CIED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
) mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /
AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8036151832171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigin / Grey 8056151892058
Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151830474
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151891822
Grey "honeycomb" reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
AD51G Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
Mv168 / Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
7\
i Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
' W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera
Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie
workbook 2023/2024 RocK |25

IHEUVETS



SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.' MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
CINT.DGM.16 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891211
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
/_:;) MV T12B regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151891242
"‘ "’ MV 116 B Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891617
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° ° MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
&: Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
(kit 8 pz.)
POL.DYN30 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891761
. 2 Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
\i" AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ.. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
\‘ MV 189 Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica 8056151891341
MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
e, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Hybrid / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
MV 121 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151891631
MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

Textile padding set (headband cover, rear padding,foam pad-
‘ AC.PD ding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151891648
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)

Inner headband system / Bardatura interna Inner headband
AC.BD2 system / Bardatura completa interna 8056151831778
AC 07 CIE> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per 8056151892096

-Neel KW

cuffie Sordin

Dynamo Hybrid / Opzionale / Optional

PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized

workbook 2023/2024 RocK |27



SAFETY / SICUREZZA

Rock |23



SAFETY / SICUREZZA

Dynamo

codice/code colore/color ean
RCO5 07 Bianco / White 8056151890597
RCO5 02 Arancio / Orange 8056151890573
RCO5 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151890580
RCO5 09 Blu / Blue 8056151890603
RC05 16 Giallo / Yellow 8056151890610
RCO5 17 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151890627
RCO05 18 Grigio / Grey 8056151890634
RC05 20 Nero / Black 8056151890641
RC05 20M Nero opaco / Matt black 8056151890658
RCO05 22 Rosso / Red 8056151890665
RCO05 27 Verde Fluo / Fluo Green 8056151890672
RCO5 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151890689
RCO5 32 CIED> Blu oceano / Ocean Blue 8056151892201

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:
EN12492:2012

TAGLIA: 54/63 cm.
PESO: 495 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN

POSIZIONAMENTO OTTIMALE SULLA
NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

+ FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR MOUNTAINEERING
STANDARD:
EN12492:2012:

SIZE: 54/63 cm.
WEIGHT: 495 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE CHINSTRAP

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

- 30 MM. SLOTS FOR EAR PROTECTORS
FIXING

- LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
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Dynamo / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

'.'L MV118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM
<" Po

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AG.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
allappannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AG.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi diliquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AC 05

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CTE> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /
High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164

workbook 2023/2024
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Dynamo / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

AC 06-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera
metallica

Giallo Alta Visibilita /
High Viz

8056151892171

Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio

Grigio / Grey

8056151892058

Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio

Grigio / Grey

8056151890474

Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso

Rosso / Red

8056151891822

Grey "honeycomb” reflective stickers kit 10 pcs. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col.
Grigio

Grigio / Grey

8056151892171

AD 516G

Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz.
col. Giallo

Giallo / Yellow

8056151893222

Reduction size textile headband cover for Dynamo models
/ Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo

Nero / Black

8056151891310

Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica

8056151891341

w'n W.HAT

Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
temperature

Nero / Black

8056151891815

‘ SACC 12

Helmet textile bag / Sacchetto porta casco

Nero / Black

8056151891907

Dynamo / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente

Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie

workbook 2023/2024
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Dynamo / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.’ MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
’ CINT.DGM.15 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891808
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
'E%E_J MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
/_f;) MV 112 B regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151891242
‘. MV 116 Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891259
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° ° MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151691624
*: Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
Wm Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
: oo MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
00 (kit 8 pz)
t POL.DYN30 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891761
S Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
}'. AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ‘. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
\ ‘ MV 189 Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica 8056151891341
MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
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Dynamo / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
Reduction size textile headband cover for Dynamo models /

—, 11V 168 Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
‘ MV 121 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151891631
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

Textile padding set (headband cover, rear padding,foam pad-
‘. AC.PD ding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151891648
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
Inner headband system / Bardatura interna Inner headband
Q AC.BD2 system / Bardatura completa interna 8056151831778
CIED> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 sl 8056151892096
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
workbook 2023/2024 RocK |33
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Dynamo Plus
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Dynamo Plus

codice/code colore/color gan
RCO5P 02 Arancio / Orange 8056151890108
’@ RCO5P 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151890115
A
'W RCO5P 07 Bianco / White 8056151890122
@ RCO5P 09 Blu / Blue 8056151890139
v\ |
‘W RCO5P 17 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151890153
'@ RCO5P 18 Grigio / Grey 8056151890160
9 RCO5P 20 Nero / Black 8056151890177
@ RCO5P 20M Nero opaco / Matt black 8056151890184
‘@ RCO5P 22 Rosso / Red 8056151890191
‘@u RCO5P 27 Verde Fluo / Fluo Green 8056151890207
v\ I
W RCO5P 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151891914
[y | |
‘w RCO5P 34 CED> Luminescente / Luminescent 8056151892843
-@ RCO5P 32 (T Blu oceano / Ocean Blue 8056151892195

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:
EN12492:2012

TAGLIA: 54/63 cm.
PESO: 495 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMAUP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE
- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE
- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA
- APERTURE DI AREAZIONE CON RETINE

PROTETTIVE

HELMET FOR MOUNTAINEERING,
WORK AT HEIGHT

STANDARD:

EN12492:2012

SIZE: 54/63 cm.
WEIGHT: 495 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

OPTIONAL REQUIREMENTS (EN397):

- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLECHINSTRAP
RESISTANCE >50DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE CHINSTRAP

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

+ 30 MM. SLOTS FOR EAR PROTECTORS
FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
- VENTS FOR AIR VENTILATION WITH
PROTECTION NET
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Dynamo Plus / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

lll’ MV118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM
<" Po

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AG.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
allappannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AG.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi diliquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AC 05

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CTE> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /
High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164

workbook 2023/2024
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Dynamo Plus / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color gan
CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
) mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /
AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8056151832171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8036151892058
Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151890474
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151891822
Grey "honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
/ Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse
temperature Nero / Black 8056151891815
SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
MV 189 Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica 8056151891341
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera
Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie
workbook 2023/2024 RocK |37
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Dynamo Plus / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
CINT.DGM.16 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891211
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
/_:) MV T12B regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151891242
MV 116 Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891259
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
(kit 8 pz.)
POL.DYN30 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891761
S Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
}'. AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ.. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
\ ‘ MV 189 Plastic mesh protection / Griglie di protezione in plastica 8056151891341
MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
workbook 2023/2024 RocK |38
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Dynamo Plus /

Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
Reduction size textile headband cover for Dynamo models /

—, 11V 168 Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
‘ MV 121 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151891631
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

Textile padding set (headband cover, rear padding,foam pad-
‘. AC.PD ding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151891648
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
Inner headband system / Bardatura interna Inner headband
Q AC.BD2 system / Bardatura completa interna 8056151831778
CIED> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 sl 8056151892096
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
workbook 2023/2024 RocK |39
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Ansi

codice/code colore/color gan
@ RCO5ANSI 02 Arancio / Orange 8056151891365
@ RCO5ANSI 03 Arancio Fluo / Fluo Orange 8056151891372
)
W RCO5ANSI 07 Bianco / White 8056151891389
? RCO5ANSI 09 Blu / Blue 8056151891396
v\ .
‘U RCO5ANSI 16 Giallo / yellow 8056151891402
{4\
RCO5ANSI 17 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151891419
@ RCO5ANSI 18 Grigio / Grey 8056151891426
% RCO5ANSI 20 Nero / Black 8056151891433
@ RCO5ANSI 22 Rosso / Red 8056151891440
| AR . o
‘W RCGO5ANSI 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151892188
4@‘ RCO5ANSI 27 Verde Fluo / Fluo Green 8056151891457

workbook 2023/2024
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dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE -
MERCATO STATUNITENSE
CERTIFICAZIONE:

ANSI ISEA 89,1 - 2014

(TIPO 1 - CLASSE C)

TAGLIA: 54/63 .

PESO: 445 .

DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMAUP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA
+ SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

- FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE
- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR INDUSTRIAL USE -
U.S. MARKET

STANDARD:

ANSIISEAZ89,1 - 2014 (TYPE 1 - CLASS C)

SIZE: 54/63 cm.
WEIGHT: 445 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN

+ HEADLAMP CLIPS

+ REMOVABLE CHINSTRAP

+ REMOVABLEAND WASHABLEINNER PADDINGS
+ 30 MM.SLOTS FOR EAR PROTECTORS FIXING
+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
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Dynamo Ansi / Accessori / Accessories

codice/code

nome/name

colore/color

ean

ll" MV118

Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly
of helmet components and accessories) / Chiavetta per
montaggio e smontaggio parti componenti ed accessori

Black

8056151891785

AC.VIS 17 PM
=" Po

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism /
visiera corta trasparente a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891891

AC.VIS 1T7RPM
2%

Dynamo short visor - clear - new plastic mechanism - rub-

ber protection / visiera corta bordata a/g con meccanismo

in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Trasparente / Clear

8056151891884

AC.VIS 19 PM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
/ visiera corta fume' a/g con meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892133

AC.VIS 19RPM

Dynamo short visor - toned grey - new plastic mechanism
- rubber protection / visiera corta fume' bordata a/g con
meccanismo in plastica

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles

Fume grigio / Toned grey

8056151892140

AC.VIS 18 PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism / visiera
lunga trasparente a/g con meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Trasparente / Clear

8056151891860

AC.VIS 18 AF PM

Dynamo long visor - clear - new plastic mechanism -
antifog / visiera lunga trasparente a/g con meccanismo in
plastica - anti appannamento

Classe ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids, resistenza
all'appannamento / Resistance to fogging

Trasparente / Clear

8056151892164

AC.VIS 20 PM

Dynamo long visor - toned grey - new plastic mechanism /
visiera lunga fume' a/g con meccanismo in plastica

(lasse ottica 1/ Optical class 1, Filtro UV/UV filter, Impatti a media energia
/ Resistance to medium speed flying particles, Resistenza all'arco elettrico
da corto circuito/ Resistance to short circuit electric arcs, Protezione
contro spruzzi di liquidi/ Protection against slaches of liquids

Grigio / grey

8056151892157

AG 05

CIED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Nero / Black

8056151892072

AC 06

CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal M-2
(media attenuazione del rumore)

Giallo Alta Visibilita /

High Viz

8056151892089

Ac 08

CED> Sordin Metal mesh Visor 18 cm. (to be mounted with
Sordin Seal-M-2) / Sordine visiera metallica (da montare
in abbinamento con cuffie Sordine Seal M-2)

Nero / Black

8056151892102

AC 05-08

CIED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie
Sordin mod. Seal-M-2 col. nero + visiera metallica

Nero / Black

8056151892164
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Ansi / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CED> Sordin Metal mesh Visor + Sordin ear protectors
) mod. Seal-M-2 (Medium attenuation noise value) / Cuffie Giallo Alta Visibilita /
AC 06-08 Sordin mod. Seal M-2 col. Giallo alta visibilita + visiera High Viz 8056151832171
metallica
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151892058
Grey reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / kit -
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8036151890474
Red reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo models / Kit
adesivi rifrangenti 10 pz. col. Rosso Rosso / Red 8056151891822
Grey "honeycomb" reflective stickers kit 10 pes. for Dynamo
models / Kit adesivi rifrangenti a nido d'ape 10 pz. col. Grigio / Grey 8056151892171
Grigio
Yellow “honeycomb” reflective stickers kit 10 pes. for
AD 51 G Dynamo models / Kit adesivi rifrangenti a nido d’ape 10 pz. Giallo / Yellow 8056151893222
col. Giallo
Reduction size textile headband cover for Dynamo models
e Mv168 / Coprianello riduzione taglia per girotesta Dynamo Nero / Black 8056151831310
7\
¥ Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse
' W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Helmet visor mounting cost / Costo per montaggio visiera
Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
Ear protectors mounting cost / Costo per montaggio cuffie
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Ansi / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special Key for Dynamo models (assembly and disassembly the
.' MV 118 helmet components) /Chiavetta per montaggio e smontaggio 8056151891785
parti componenti ed accessori
’ CINT.DGM.15 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151891808
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
'tﬁd MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
f MV 116 Headlamp clips (kit 4 pieces) / Kit 4 pz. fermalampada 8056151891259
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° ° MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
&: Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
WW Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
. w MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
00 (it 8 pz)
POL.DYN30 Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151891761
. 2 Metallic screw mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccani-
\i" AC.KMVD smo visiera in metallo per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151831334
ﬂ.. Plastic mechanism (2 pes) for Dynamo Visor / Meccanismo
- AC.KMVDP visiera in plastica per visiera Dynamo (2 pz.) 8056151891747
f MV 123 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
e, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
‘ MV 121 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151891631
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo Ansi / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean

\ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303

MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

Textile padding set (headband cover, rear padding,foam pad-

[nner headband system / Bardatura interna Inner headband
AC.BD2 system / Bardatura completa interna 8056151831778

CIE> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per

AC 07 cuffie Sordin

8056151892096

m AC.PD ding, chinpadding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151891648
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)

Dynamo Ansi / Opzionale / Optional

PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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SAFETY - SPORT / SICUREZZA - SPORT

Dynamo / Esempi di combinazione casco/accessori disponibile per tutti i modelli Dynamo
Helmet/accessories combination examples, available for all the Dynamo helmet models

VISIERA CORTA FUME’
+ CUFFIE SORDIN

SEAL M-2 VISIERA LUNGA

FUME' + CUFFIE
SORDIN SEAL M-2

VISIERA METALLICA +
CUFFIE SORDIN
SEAL M-2

KIT ADESIVI
RIFRANGENT!
ANIDO D’APE

VISIERA CORTA
TRASPARENTE +
CUFFIE SORDIN
SEAL M-2

KIT ADESIVI
RIFRANGENTI
COLROSSO

VISIERA LUNGA

TRASPARENTE
VISIERA CORTA ANTI NEBBIA +
TRASPARENTE CUFFIE SORDIN

BORDATA + CUFFIE SEAL M-2

SORDIN SEAL M-2 KIT ADESIVI
RIFRANGENT!
COL. GRIGIO
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SAFETY / SICUREZZA

Dynamo / linea emergenza / emergency line

DISPONIBILE PER: /
AVAILABLE FOR:

DYNAMO VOLT
DYNAMO PLUS
DYNAMO 397 PLUS
DYNAMO HYBRID

DISPONIBILE PER: /
AVAILABLE FOR:
DYNAMO VOLT
DYNAMO PLUS
DYNAMO 397 PLUS
DYNAMO HYBRID

DISPONIBILE PER: /
AVAILABLE FOR:

DYNAMO VOLT
DYNAMO PLUS
DYNAMO 397 PLUS
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SAFETY / SICUREZZA

Linea Emergenza / tmergency line

codice/code nome/name colore/color ean

.’..- o R397-04 CR 07 Dynamo volt + red relective stickers + dynamo short visor with rubber Bianco /White 805615100000

R397-05P CR 07 Dynamo 397 plus + red relective stickers + dynamo short visor with rubber Bianco /White 805615100000

RCO5P CR 07  Dynamo plus + red relective stickers + dynamo short visor with rubber Bianco /White 805615100000

RCO5H CR 07  Dynamo hybrid + red relective stickers + dynamo short visor with rubber Bianco /White 805615100000

R397-04 PC 09 Dynamo volt + yellow relective stickers + dynamo short visor with rubber Blu / Blue 805615100000

RCOS5P PC 09  Dynamo plus + yellow relective stickers + dynamo short visor with rubber Blu / Blue 805615100000

RCO5H PC 09  Dynamo hybrid + yellow relective stickers + dynamo short visor with rubber Blu / Blue 805615100000

R397-05P PC 09 Dynamo 397 plus + yellow relective stickers + dynamo short visor with rubber ~ Blu / Blue 805615100000

R397-04 EM 31 Dynamo volt + grey relective stickers + dynamo short visor with rubber ?_i?l\ll?z@l;ﬂg/vivsmi"té / 805615100000

R397-05P EM 31 Dynamo 397 plus + grey relective stickers + dynamo short visor with rubber a:a\lllg CLtlzlxo\xsibilité / 805615100000

! o RCOSP EM 31 Dynamo plus * grey relective stickers + dynamo short visor with rubber ﬂ?'\',?z‘vgflglvifihi"t‘a / 805615100000

. RCOS5H EM 31 Dynamo hybrid + grey relective stickers + dynamo short visor with rubber a:a\lllg CLtlzlxo\xsibilité / 805615100000
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Master 397
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397

codice/code colore/color gan

fa-

ok
' R397-03 02 Arancio / Orange 8056151891921

b
'w R397-03 07 Bianco / White 8056151891938
? R397-03 09 Blu / Blue 8056151891945

I
W R397-03 16 Giallo / Yellow 8056151891952
9 R397-03 20 Nero / Black 8056151891969
% R397-03 20M Nero opaco / Matt black 8056151891976
ﬁ R397-03 22 Rosso / Red 8056151891983

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE -

CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012

TAGLIA: 54/62 om.
PESO: 440 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

- CLIPS FERMALAMPADA

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

HELMET FOR INDUSTRIAL USE -
STANDARD:

EN397:2012 + A1:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 440 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

R0d<\50
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397/ Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean

Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -

ﬂ AD 51 adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151892058
Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse

’ W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815

‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

Master 397 / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397 / Ri

cambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
’:ﬁd Mv112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
MV 163 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
ey, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
‘ MV 166 Textile sunspension system padding / Fondello interno 8056151892270
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
m Padding set for Master 397 (headband cover, rear padding,
1 AC.PM397 sunspension system padding, chinpadding) / Kit imbottitura 8056151892287
‘ interna per master 397
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397 Plus
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397 Plus

codice/code

colore/color

e

jax)

n

R397-03P 02 Arancio / Orange 8056151891921
R397-03P 07 Bianco / White 8056151891938
R397-03P 09 Blu / Blue 8056151891945
R397-03P 16 Giallo / Yellow 8056151891952
R397-03P 20 Nero / Black 8056151891969
R397-03P 20M Nero opaco / Matt black 8056151891976
R397-03P 22 Rosso / Red 8056151891983
R397-03P 25 Verde / Green 8056151891990
R397-03P 31 Giallo Alta Visibilita / Hi Viz yellow 8056151892850

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE -

CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012

TAGLIA: 54/62 cm
PESO: 440 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTAINTERNAIN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMAUP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

- FORI LATERALI PER AGGANCIO VISIERA

HELMET FOR INDUSTRIAL USE -
STANDARD:

EN397:2012 + A1:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 440 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397 Plus / Accessori / Accessories

codice/code nome/name

colore/color

ean

e
I

UI AC.VIS 11 Long Clear Visor for Combi 397 - Master 397 Trasparente / Clear 8056151892003
@ AC.VIS 12 Short Clear Visor for Combi 397 - Master 397 Trasparente / Clear 8056151892010
ﬂ
’ W.HAT tT:r);t[;Erz\al\tISrr{an Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

Master 397 Plus / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors

and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Master 397 Plus / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
’:ﬁd Mv112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
MV 163 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151891297
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
ey, MV 168 taglia per girotesta 8056151891310
‘ MV 166 Textile sunspension system padding / Fondello interno 8056151892270
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
m Padding set for Master 397 (headband cover, rear padding,
1 AC.PM397 sunspension system padding, chinpadding) / Kit imbottitura 8056151892287
‘ interna per master 397
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik

codice/code

colore/color

e

=5}

n

W R397-06 02 Arancio / Orange 8056151890412
!l

W R397-06 07 Bianco / White 8056151890429

? R397-06 09 Blu / Blue 8056151890436
S

W R397-06 16 Giallo / Vellow 8056151890443

? R397-06 20 Nero / Black 8056151890450

? R397-06 22 Rosso / Red 8056151890467
)

W R397-06 31 Gallo Alta Visibilita / Hi-Viz Yellow 805615189306

W‘ R397-06 27 Verde fluo / Fluo green 8056151893215

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO INDUSTRIALE -

CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012

TAGLIA: 54/62 om.
PESO: 350 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMAUP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA

- FESSURE ELATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE

HELMET FOR INDUSTRIAL USE -
STANDARD:
EN397:2012 + A1:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 350 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS

- 30 MM. SLOTS FOR EAR PROTECTORS
FIXING
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium

AC 05 attenuation noise valug) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2 Nero / Black 8056151892072
(media attenuazione del rumore)
CTED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium ) T

@ AC 06 attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal -2 o Aa Visbiltal 8056151392089

(media attenuazione del rumore) g

AD 51 Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit Grigio / Grey 8056151892058

adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio

Vertik / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors

and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean

‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235

Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151832119

e
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303

MV 112

MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

CIE> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per 8056151892096

AC 07 cuffie Sordin
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik Pro




SAFETY / SICUREZZA

Vertik Pro

codice/code colore/color gan dettagli tecnici/technical details

CASCO PER USO PROFESSIONALE -

R397-06P 02 Arancio / Orange 8056151892324 CERTIFICAZIONE:
EN397:2012 + A1:2012
TAGLIA: 54/62 cm.
PESO: 350 gr.

R397-06P 07 Bianco / White 8056151892331 DURATA: 10 ANNI

q..

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS
R397-06 P 09 Blu / Blue 8056151892348 + SISTEMAUP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA
- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ SISTEMA DI SICUREZZA CON SGANCIO
TRAI15ED125 DAN (SECONDO LA EN397)

+ CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

+ IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE
R397-06P 20 Nero / Black 8056151892362 - FESSURE LATERALI DA 30 MM. PER
AGGANCIO CUFFIE
+ FORILATERALI PER AGGANCIO VISIERA

R397-06P 16 Giallo / Yellow 8056151892355

=

R397-06P 22 Rosso / Red 8056151892379 HELMET FOR INDUSTRIAL USE -

STANDARD:
EN397:2012 + A1:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 350 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- SECURITY DEVICE RELEASE SYSTEM
(ACCORDING TO EN397 STANDARD)
BETWEEN 15 AND 25 DAN

+ HEADLAMP CLIPS
+ REMOVABLE CHINSTRAP

+ REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

+ 30 MM. SLOTS FOR EAR PROTECTORS
FIXING

+ LATERAL HOLES FOR VISOR FIXING

DD
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik Pro / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
CED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium
AC 05 attenuation noise valug) / Cuffie Sordin mod. Seal M-2 Nero / Black 8056151892072
(media attenuazione del rumore)
CIED> Sordin ear protectors - mod. Seal-M-2 (Medium . S
@ AC 06 attenuation noise value) /Cuffie Sordin mod. Seal -2 o Aa Visbiltal 8056151392089
(media attenuazione del rumore) g
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
@ AD 51 adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151892058

Vertik Pro / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors

and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente

workbook 2023/2024
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SAFETY / SICUREZZA

Vertik Pro / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
CINT.DGM.21 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151892430
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
’:ﬁ-d MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
m Textile padding set (headband cover, rear padding, sunspension
. AC.PM397 system padding, chinpadding) / Kit imbottiture in tessuto per 8056151892287
l vertik Pro ( coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
CIED> Sordin Seal Helmet Ear Muff Hygiene Kit / Kit igiene per
“ AC 07 sl 8056151892096
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Combi

codice/code colore/color gan
RCO3 02 Arancio / Orange 8056151890726
’
RC03 07 Bianco / White 8056151890733
RCO3 09 Blu / Blue 8056151890740
’
RC03 16 Giallo / Yellow 8056151890757
RCO03 18 Grigio / Grey 8056151890764
RCO03 20 Nero / Black 8056151890771
RCO3 22 Rosso / Red 8056151890788
RCO3 25 Verde / Green 8056151890795
RC0O3 20 M Nero opaco / Matt Black 8056151892140

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO

CERTIFICAZIONE:
EN 12492:2012

TAGLIA: 54/62 cm.
PESO: 390 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

- CLIPS FERMALAMPADA

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 390 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
- CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS

Rod(\ss
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Combi / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color gan
Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzio-
/ MV 108 ne taglia per girotesta 8056151892300
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
codice/code nome/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
’:ﬁd Mvn2 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
/ MV 107 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892294
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
, MV 108 taglia per girotesta 8056151892300
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
‘ . MV023 Inner padding (kit 5 pes.) / kit imbottitura interna (kit 5 pz.) 8056151892317
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K2 Plus

codice/code colore/color gan

)
% RCO7P 02 Arancio / Orange 8056151890801

v
W RCO7P 07 Bianco / White 8056151890818
? RCO7P 09 Blu / Blue 8056151890825
% RCO7P 20 Nero / Black 8056151890832
% RCO7P 22 Rosso / Red 8056151890849

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO

CERTIFICAZIONE:
EN 12492:2012

TAGLIA: 54/62 cm.
PESO: 430 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTAINTERNAIN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 430 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
* HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS
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K2 Plus / Accessori / Accessories

codice/code name/name colore/color gan

Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
temperature

Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzio-
/ MV 108 ne taglia per girotesta 8056151892300
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

W.HAT Nero / Black 8056151891815

K2 Plus / Ricambi / Spare parts

codice/code name/name colore/color gan

- MV 140 Chinstrap quick release buckle / Fibbia nera 8056151892751
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema

’tg MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151832113

MV 107 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892294

Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione
/ MV 108 o 8056151892300
s MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303

‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228

‘ MV 149 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151892386
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Lephir

codice/code colore/color ean

RC10 02 Arancio / Orange 8056151890856
AT \ | |

RC10 07 Bianco / White 8056151890863
? RC10 20 Nero / Black 8056151890894
ﬁ RC1020 M Nero opaco / Matt Black 8056151892133
? RC10 28 Viola / Violet 8056151890917
? RC10 32 Blu oceano / Ocean Blue 8056151890924
ﬁ RC10 18 Grigio / Grey 8056151892423

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO

CERTIFICAZIONE:
EN 12492:2012

TAGLIA: 54/62 om.
PESO: 365 ¢r.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTAINTERNAIN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

+ FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA
+ SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

+ IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 365 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS

+ REMOVABLE CHINSTRAP

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS
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Lephir / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean

Special key (assembly and disassembly of helmet com-
MV118 ponents and accessories) / Chiavetta per montaggio e Nero / Black 8056151891785
smontaggio parti componenti ed accessori

Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
g AD 51 adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151892058
e

MV 168 Reduction size textile headband cover / Coprianello

riduzione taglia per girotesta Nero / Black 8056151891310

W.HAT Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse

temperature Nero / Black 8056151891815

‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

Lephir / Assemblaggio accessori / Mounting of accessories

Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet

Reflective stickers mounting cost / Costo per montaggio kit adesivo rifrangente
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Zephir / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean
Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly of
. MV118 helmet components and accessories) / Chiavetta per montaggio 8056151891785
e smontaggio parti componenti ed accessori
% CINT.DGM.21 Helmet chinstrap - Black / Cinturino sottogola - Nero 8056151892430
P CINT.DGM.26 Helmet chinstrap - Light Blue / Cinturino sottogola - Azzurro 8056151892447
@ CINT.DGM.24 Helmet chinstrap - Lime / Cinturino sottogola - Lime 8056151892454
CINT.DGM.25 Helmet chinstrap - Orange / Cinturino sottogola - Arancio 8056151892461
. MV 140 Chinstrap quick release buckle / Fibbia nera 8056151892751
g e g b
w MV 116 H:?glamp clip - Black (kit 4 pcs.) / Kit 4 pz. fermalampada - 8056151891259
m’ MV 116 06 E(;?éjlamp clip - Lime (kit 4 pes.) / Kit 4 pz. Fermalampada - 8056151892478
[" MV 116 27 Hf\gglljz:p;p clip - Light Blue (kit 4 pes.) / Kit 4 pz. Fermalampada 8056151892485
MV 116 03 Hf\erlglirlgp clip - Orange (kit 4 pes.) / Kit 4 pz. Fermalampada 8056151892492
@O v el
:t MV 186 Elszlzté(é lsoc[r]t[a]\lf\:sl;?rr[]lE(I;S foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per 8056151891754
-+ e e
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Lephir / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
. POL.ZE Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151892508
/ MV 173 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892515
@ MV 194 Textile foam padding / Imbottitura interna in tessuto 8056151892522
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
e Zephir Textile padding set (headband cover, rear padding, foam
- ’ AC.PDZG padding, chin padding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151892553
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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Goliath

codice/code colore/color ean
RC11 02 Arancio / Orange 8056151892560
RC11 07 Bianco / White 8056151892577
RC11 20 Nero / Black 8056151892584
RC11 28 Viola / Violet 8056151892591
RC11 32 CIE» Blu oceano / Ocean Blue 8056151892607
RCT1 17 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151892614
RC11 09 Blu / Blue 8056151892621
RC11 22 Rosso / Red 8056151892638

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:

EN 12492:2012

TAGLIA: 54/61 cm.
PESO: 410 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTAINTERNAIN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

- CLIPS FERMALAMPADA
- SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

+ IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/61 cm.
WEIGHT: 410 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS

+ REMOVABLE CHINSTRAP

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS
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Goliath / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
Special key (assembly and disassembly of helmet com-
.~ MV118 ponents and accessories) / Chiavetta per montaggio e Nero / Black 8056151891785
smontaggio parti componenti ed accessori
Grey reflective stickers kit 5 pes. for Dynamo models / kit -
ﬂ AD 51 adesivi rifrangenti 5 pz. col. Grigio Grigio / Grey 8056151892058
an— MV 168 i e oo aner /Coptanelo Nero / Black 8056151891310
Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse
’ W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Visiere, cuffie ed adesivi rifrangenti possono essere acquistati separatamente oppure gia montati sul casco / Visors, ear protectors
and reflective stickers can be purchased separately or already mounted on the helmet
Reflective stickers mounting cost / Gosto per montaggio kit adesivo rifrangente
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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Goliath / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly of
. MV118 helmet components and accessories) / Chiavetta per montaggio 8056151891785
e smontaggio parti componenti ed accessori
% CINT.DGM.21 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151892430
' MV 140 Chinstrap quick release buckle / Fibbia nera 8056151892751
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
‘M:’ MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
& MV 201 Hg?glamp clip - Black (kit 4 pcs.) / Kit 4 pz. fermalampada - 8056151892706
4
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° o MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
‘_ Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
WW Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
moo (kit 8 pz.)
. POL.ZE Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151892508
/ MV 173 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892515
@ MV 194 Textile foam padding / Imbottitura interna in tessuto 8056151892522
\ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
. MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
o= Zephir Textile padding set (headband cover, rear padding, foam
- ’ AC.PDZG padding, chin padding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151892553
(coprianello, fondello, copriparanuca, sottogola)
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Goliath Junior

codice/code colore/color ean
RC11) 02 Arancio / Orange 8056151892645
RC11) 07 Bianco / White 8056151892652
RC11) 28 Viola / Violet 8056151892669
RC11) 32 CTED> Blu oceano / Ocean Blue 8056151892676
RC11 J 17 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151892683
RC11 J 22 Rosso / Red 8056151892690

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO -
TAGLIA BAMBINI
CERTIFICAZIONE:

EN 12492:2012

TAGLIA: 48/55 cm.
PESO: 320 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
+ CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA
+ SISTEMA DI RITENZIONE REMOVIBILE

+ IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING -
KIDS SIZE

STANDARD:

EN 12492:2012

SIZE: 48/55 cm.
WEIGHT: 320 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE CHINSTRAP

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS
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Goliath Junior / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color ean
Special key (assembly and disassembly of helmet components and
. MV118 accessories) / Chiavetta per montaggio e smontaggio parti compo- Nero / Black 8056151891785
nenti ed accessori
‘ SAGC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
codice/code nome/name colore/color gan
Special key for Dynamo Models (assembly and disassembly of
.’ MV118 helmet components and accessories) / Chiavetta per montaggio 8056151891785
e smontaggio parti componenti ed accessori
% CINT.DGM.27 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151892850
" MV 140 Chinstrap quick release buckle / Fibbia nera 8056151892751
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
‘M;’ MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
h MV 201 “:?glamp clip - Black (kit 4 pcs.) / Kit 4 pz. fermalampada - 8056151892706
J
Plastic washer for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Rondelle per
° o MV 11 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891624
‘_ Plastic screw for EPS foam fixing (kit 2 pieces) / Viti per
‘ MV 186 fissaggio polistirolo (kit 2 pz.) 8056151891754
Wm Plastic whasher for chinstrap/headband fixing (kit 8 pieces) /
MV 120 Rondelle autobloccanti per fissaggio cinturino e girotesta 8056151891273
0000 (kit 8 pz)
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Goliath Junior / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan

. POL.GOLIAJR Inner EPS foam / Polistirolo interno 8056151892713
/ MV 196 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892731

MV 195 Textile foam padding / Fondello interno in tessuto 8056151892744

\ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303

MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
V=D Golia Junior textile padding set (headband cover, rear padding,
- ’ AC.PDG) foam padding, chin padding) / Kit imbottitura interna in tessuto 8056151892720
(coprianello, fondello, copriparanuta, sottogola)

Goliath Junior / Opzionale / Optional

PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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Master

codice/code

colore/color

e

jax)

n

<K

RCO04 02 Arancio / Orange 8056151891662
;{3}' RC04 07 Bianco / White 8056151891679
RC04 09 Blu / Blue 8056151891686

o
v RC04 16 Giallo Fluo / Fluo yellow 8056151891693
3 RC04 20 Nero / Black 8056151891709
w RC04 20M Nero opaco / Matt Black 8056151891716
? RC04 22 Rosso / Red 8056151891723
@ RC04 25 Verde / Green 8056151891730

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO

CERTIFICAZIONE:
EN 12492:2012

TAGLIA: 54/62 cm.
PESO: 420 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/62 cm.
WEIGHT: 420 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

+ UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
* HEADLAMP CLIPS
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Master / Accessori / Accessories

codice/code name/name colore/color gan

MV 168 Reduction size textile headband cover / Coprianello

riduzione taglia per girotesta Nero / Black 8056151891310

W.HAT Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a hasse
' temperature

‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907

Nero / Black 8056151891815

Master / Ricambi / Spare parts

codice/code name/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema

‘M:’ MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151832119

/ MV 107 Textile headband cover / Coprianello in tessuto per girotesta 8056151892294
Reduction size textile headband cover / Coprianello riduzione

, MV 108 taglia per girotesta 8056151892300

~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303

’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
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Master Junior

codice/code

colore/color

e

=5}

n

@ RCO04J 02 Arancio / Orange 8056151891037
b RC04) 07 Bianco / White 8056151891044
RC04J 09 Blu / Blue 8056151891051
RC04J 16 Giallo / Yellow 8056151891068
RC04J 20 Nero / Black 8056151891075
RC04) 22 Rosso / Red 8056151891082

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:

EN 12492:2012

TAGLIA: 48/57 ¢cm.
PESO: 350 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:
- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 48/57 cm.
WEIGHT: 350 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
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Master Junior / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema
‘M;’ MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
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Master Junior Pro

EN 12492:2012

TAGLIA: 48/57 cm.
PESO: 350 gr.

RCO4IP 07 Bianco / White 8056151891105~ DURATA:T0 ANNI
CARATTERISTICHE TECNICHE:

- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ SISTEMA UP/DOWNPER UN POSIZIONAMENTO
RCO4JP 09 Blu / Blue 8056151891112 OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

RCO4JP 16 Giallo / Yellow 8056151891129 - CLIPS FERMALAMPADA

codice/code colore/color gan dettagli tecnici/technical details
g 5 ) CASCO PER ALPINISMO
‘@ RCO4JP 02 Arancio / Orange 8056151891099~ CERTIFICAZIONE:

q:

-
o

HELMET FOR MOUNTAINEERING

RCO4JP 20 Nero / Black 8056151891136 STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 48/57 cm.
WEIGHT: 350 gr.
RCO4JP 22 Rosso / Red 8056151891143 LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
- CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS
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Master Junior Pro / Ricambi / Spare parts

codice/code nome/name colore/color ean

‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema

‘M;’ MV 112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119

‘ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
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Morpheus Plus

codice/code colore/color gan
? RCO09 02 Arancio / Orange 8056151891549
? RCO09 06 Azzurro / Light blue 8056151891556
N
W RC09 07 Bianco / White 8056151891563
Q RC09 15 Fucsia / Fuchsia 8056151891570
? RC09 20 Nero / Black 8056151891587
ﬁ RC09 25 Verde / Green 8056151891600

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:

EN 12492:2012

TAGLIA: 54/61 cm.
PESO: 270 gr.
DURATA: 5 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- TECNOLOGIA DI STAMPAGGIO IN-MOLD

+ CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTTAESTERNA IN POLICARBONATO

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO

OTTIMALE SULLA NUCA
- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

- RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA

>50DAN
+ CLIPS FERMALAMPADA

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
ELAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:

EN 12492:2012
SIZE: 54/61 cm.
WEIGHT: 270 gr.
LIFETIME: 5 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

- IN-MOLD TECHNOLOGY
+ POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
+ POLYCARBONATE EXTERNAL SHELL

MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM

FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE

- CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN

- HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER

PADDINGS
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Morpheus Plus / Accessori / Accessories

codice/code name/name colore/color ean
W.HAT tT;)}(]t[;I:r;/\tISrrgw Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
Morpheus Plus / Ricambi / Spare parts
codice/code name/name colore/color ean
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
f CINT DGM 09 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151892393
; ‘ MV 080 Headlamp clips / Kit fermalampada 8056151892409
g W et o S
2 MV 125 Inner padding set 2 pes. / Kit 2 pz. Imbottitura interna 8056151892416
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
Morpheus Plus / Opzionale / Optional
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized
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Skyline Plus

codice/code colore/color gan

i ~
ﬁ RCO6 02 Arancio / Orange 8056151891464
% RCO06 06 Azzurro / Light blue 8056151891471
? RCO06 07 Bianco / White 8056151891488

e
“@ RCO6 18 Grigio / Grey 8056151891495
ﬁ RCO06 20 Nero / Black 8056151891501
? RC06 20M Nero opaco / Matt black 8056151891518
% RCO06 22 Rosso / Red 8056151891525

.
‘? RCO06 25 Verde / Green 8056151891532
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dettagli tecnici/technical details

CASCO PER ALPINISMO
CERTIFICAZIONE:

EN 12492:2012

TAGLIA: 54/61 cm.
PESO: 240 gr.
DURATA: 5 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- TECNOLOGIA DI STAMPAGGIO IN-MOLD

- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
+ CALOTTTAESTERNA IN POLICARBONATO

+ SISTEMA UP/DOWN PER UN POSIZIONAMENTO
OTTIMALE SULLA NUCA

- FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

+ RESISTENZA DEL SISTEMA DI RITENUTA
>50DAN

+ CLIPS FERMALAMPADA

- IMBOTTITURA INTERNA REMOVIBILE
E LAVABILE

HELMET FOR MOUNTAINEERING

STANDARD:
EN 12492:2012

SIZE: 54/61 cm.
WEIGHT: 240 gr.
LIFETIME: 5 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:
- IN-MOLD TECHNOLOGY
- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)

- POLYCARBONATE EXTERNAL SHELL
MATERIAL

- UP/DOWN ADJUSTABLE SIZE SYSTEM
FOR A PERFET FITTING

+ QUICK RELEASE BUCKLE
+ CHINSTRAP RESISTANCE >50DAN
+ HEADLAMP CLIPS

- REMOVABLE AND WASHABLE INNER
PADDINGS
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Skyline Plus / Accessori / Accessories

codice/code nome/name colore/color gan
Textile Warm Hat / Cuffia interna in tessuto per uso a basse
W.HAT temperature Nero / Black 8056151891815
‘ SACC 12 Helmet textile bag / Sacchetto porta casco Nero / Black 8056151891907
codice/code name/name colore/color gan
‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
f CINT DGM 09 Helmet chinstrap / Cinturino sottogola 8056151892393
; ‘ MV 080 Headlamp clips / Kit fermalampada 8056151892409
Adjuastable size system + plastic rivets for fixing / Sistema

‘M:’ Mv112 regolazione taglia con rivetti per fissaggio 8056151892119
Q MV 124 Inner padding set 2 pcs. / Kit 2 pz. Imbottitura interna 8056151892416
~ MV 145 Size system rear padding / Copriparanuca in tessuto 8056151891303
’ MV 042 Textile chin padding / sottogola in tessuto 8056151891228
Skyline Plus / Opzionale / Optional e
PADD.SANITIZED Sanitized treatment for inner paddings / Imbottitura con trattamento antibattterico Sanitized 1,00
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Wave

codice/code colore/color taglia gan
RW 09 56 Blu / Blue /55 8056151892980
RW 09 58 Blu / Blue M/57 8056151892997
RW 09 60 Blu / Blue L/59 8056151893000
RW 09 62 Blu / Blue XL/61 8056151893017
RW 22 56 Rosso / Red /55 8056151892904
RW 22 58 Rosso / Red M/57 8056151892911
RW 22 60 Rosso / Red L/59 8056151892928
RW 22 62 Rosso / Red XL/61 8056151892935
RW 07 56 Bianco / White /55 8056151892942
S RW 07 58 Bianco / White M/57 8056151892959
E‘ " RW 0760 Bianco / White L/59 8056151892966
RW 07 62 Bianco / White XL/61 8056151892973
RW 02 56 Arancione / Orange S/55 8056151892867
RW 02 58 Arancione / Orange M/57 8056151892874
RW 02 60 Arancione / Orange /59 8056151892881
RW 02 62 Arancione / Orange XL/61 8056151892898
RW 22M 56 Nero opaco / matt black ~ S/55 8056151893024
RW 22M 58 Nero opaco / matt black ~ M/57 8056151893031
RW 22M 60 Nero opaco / matt black  1/59 8056151893048
RW 22M 62 Nero opaco / matt black ~ XL/61 8056151893055

workbook 2023/2024

dettagli tecnici/technical details

CASCO PER SPORT D’ACQUA
CERTIFICAZIONE:

CEEN1385:2012
TAGLIA: S-M-L-XL
PESO: 385 gr.
DURATA: 10 ANNI

CARATTERISTICHE TECNICHE:

- CALOTTA INTERNA IN POLISTIROLO (EPS)
- CALOTTA ESTERNA IN ABS

+ FIBBIA A SGANCIO RAPIDO

HELMET FOR WATER SPORT
STANDARD:

CEEN1385:2012
SIZE: SM-L-XL
WEIGHT: 385 gr.
LIFETIME: 10 YEARS

TECHNICAL DATA SHEET:

- POLYSTIRENE INNER SHELL (EPS)
- ABS EXTERNAL SHELL MATERIAL
+ QUICK RELEASE BUCKLE
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Wave / Ricambi / Spare parts

codice/code name/name colore/color gan

‘ MV 068 Red chinstrap quick release buckle / Fibbia rossa 8056151891235
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ALLESTIMENTO / PACKAGING

Espositore Gaschi / Helmets Display

codice/code nome/name colore/color
Espositore per .
9 Caschi Dis-0120 Nero Opaco / Matt Black

Espositore per - . .
9 Caschi Dis-0107 Bianco / White
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ALLESTIMENTO / PACKAGING

Packaging Prodotto / Packaging Product

safety helmet single box / scatola singola per caschi per uso sport helmet single box / scatola singola per caschi sportivi
industriale

RocK

IHELNVETS

sportand safety
H E L M E T S

hang-tag for accessories and spare parts /
cartellino per accessorio e parti di ricambio

standard packaging: 24 helmets packed in single box (18 for Wave model) /
imballo standard: 24 caschi in scatola singola (18 per il modello Wave)
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